
  

  زبان انگليسي

  خوانم.  م چون در حال حاضر اخبار را آنلاين ميا ـ من دست از خريدن روزنامه برداشته» 3«گزينه  -1

صحيح نيستند (چون » 4«و » 2«هاي  ، حال ساده است و حال كامل با زمان حال ارتباط دارد بنابراين گزينهbecauseتوضيح: زمان جمله بعد از 

 toمصدر با » ايستادن«اسم مصدر و در معني » دنمتوقف كر«در معني  stopگذشته كامل (ماضي بعيد) با زمان گذشته ارتباط دارد.) بعد از فعل 

كار رفته است. بنابراين بعد از آن اسم مصدر (فعل  به» متوقف كردن يا دست از ... برداشتن«به معني  stopرود. با توجه به معني جمله،  كار مي به

ing هاي دوم و سوم ـ گرامر) يازدهم ـ درس (معتمدي) (پايه آيد.  دار) مي  

  ـ اين غذا خيلي بهتر از غذايي است كه ما ديروز خورديم. » 2«گزينه  - 2

  ) توصيف شده است. we had yesterday )that / whichكار رفته كه با بند وصفي  به the foodاسم  thanتوضيح: بعد از حرف اضافه 

هم نادرست » 1«آمده كه فاقد مرجع است. گزينه فقط يك بند وصفي » 4«تكرار مرجع است و بنابراين نادرست است. در گزينه  it» 3«در گزينه 

  اي آمده كه ربطي به جمله قبل از آن ندارد.  جمله thanاي بين اين غذا و غذاي ديروز صورت گرفته بنابراين بعد از  است چون در اينجا مقايسه

  دوم ـ گرامر)  دوازدهم ـ درس (معتمدي) (پايه 

  س كرونا بسيار كشنده است، اينطور نيست؟ شود كه ويرو ـ به همه گفته مي» 4«گزينه  - 3

توان نتيجه گرفت كه جمله داده  ) و بعد از آن مفعول شخصي نيامده است بنابراين ميtell sb sthيك فعل دو مفعولي است ( tellتوضيح: چون 

شود. بنـابراين   تبديل مي theyبه  everyoneنادرستند. در سوال ضميمه » 2«و » 1«هاي  باشد. پس گزينه مي isمخفف  s’شده مجهول است و 

  اول ـ گرامر)  دوازدهم ـ درس  (معتمدي) (پايههم غلط است. » 3«گزينه 

  توانم براي ديدنش صبر كنم.  آيد، نمي ام. الان كه او دارد مي ـ بيست سال است كه برادرم را نديده» 1«گزينه  - 4

) يك قيد منفي است و چون د hardlyتوضيح:  توان منفي كرد بنابراين فعل جملـه بايـد مثبـت     ر انگليسي جمله را يكبار مي(به زحمت، ندرتاً

   hardهم نادرست است. » 2«آيد پس گزينه  قبل از فعل اصلي مي hardlyنادرست است. در ضمن » 3«باشد و اين بدان معني است كه گزينه 

  هم غلط است. » 4«تي ندارد پس گزينه دهد و در اين جمله مفهوم درس يك قيد حالت است كه حالت فعل را نشان مي

  دهم ـ درس چهارم ـ گرامر) (معتمدي) (پايه 

  ترسش از آب مانع او در يادگيري نحوه شنا كردن است.  بر غلبه كردنـ ناتواني مارتا در » 3«گزينه  - 5

  ) درخواست دادن، استفاده كردن4  ) غلبه كردن بر 3  ) سود بردن 2  ) هضم كردن، فهميدن 1

  دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)  ) (پايه(معتمدي

  ها را به پاسگاه بردند.  نشان ندادند و آن ترحميهايي كه حين سرقت دستگير كردند هيچ  ـ افراد پليس به بچه» 4«گزينه  - 6

  ) ترحم، دلسوزي4  ) بهانه3  ) وظيفه2  ) ثبت، سابقه1

  اول ـ واژگان)  دوازدهم ـ درس  (معتمدي) (پايه

  . صادر خواهد كرداي  بيانيه 5گذاري اخير در اخبار ساعت  رئيس جمهور در مورد بمب ـ تيم» 4«گزينه  - 7

  ) صادر كردن، منتشر كردن4  ) تبديل كردن / شدن3  ) گسترش دادن / يافتن2  ) طراحي كردن 1

  دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)  (معتمدي) (پايه

  ها در پايان برنده شدند.  بود كه آن غير منتظرهل مسابقه چقدر بد بازي كرد، كاملاً ـ با در نظر گرفتن اين كه تيم ما در نيمه او» 2«گزينه  - 8

  قيد و شرط ) بي4  ) تجاري3  ) غيرمنتظره2  ) پيچيده1

 دوم ـ واژگان)  دوازدهم ـ درس  (معتمدي) (پايه

 

 

 

  



  العمل نشان داد.  عكس ملايمتبا ر نكرد و او خيلي اش تغيي ام، حالت چهره ـ وقتي به آقاي حسامي گفتم كه تكاليفم را انجام نداده» 2«گزينه  - 9

  اي طور گسترده ) به4  ) عمدتا3ً  ) به آرامي، با ملايمت 2  طرز عجيبي ) با كنجكاوي، به1

  اول ـ واژگان)  دوازدهم ـ درس  (معتمدي) (پايه

  تا اين كه كاملاً ناشنوا شد. اش ضعيف بود و بدتر گرديد  شنوايي حسـ وقتي بتهوون شروع به آهنگسازي كرد، » 1«گزينه  -10

  ) توانايي4  ) كار، عمل3  ) مهارت2  ) حس، احساس، معني1

  سوم ـ واژگان)  دهم ـ درس  (معتمدي) (پايه

  بود.  ارزشمندها از مبارزه خود براي آزادي پشيمان نيستند چون براي يك هدف  ـ آن» 1«گزينه  - 11

  ) اجتماعي4  ) سابق3  ) مستقيم2  ) ارزشمند1

  دوم ـ واژگان)  يازدهم ـ درس  (پايه (معتمدي)

  و ديپلماسي كسب نمايد.  زبردستيدست آورد از طريق  توانست با زور به دانست كه چطور چيزي را كه نمي ـ او مي» 4«گزينه  -12

  بازي ) مهارت، زبردستي، حقه4  ) صدقه، نيكوكاري3  ) نتيجه2  ) اساس، مبنا1

  گان)سوم ـ واژ  يازدهم ـ درس  (معتمدي) (پايه

  كلوز تست:

هايي از افراد در يك منطقه جغرافيايي يكسان ارتباط كمي با هم دارند. هنگامي كه افراد به واسطه شرايط  يابند كه گروه ها زماني توسعه مي لهجه

م بر تفـاوت ميـان گـويش    اوقات گروهي از مرد تواند اتفاق بيفتد. گاهي اين امر مي شوند نگه داشته مياقتصادي، سياسي يا اجتماعي دور از هم 

را داشته باشند. برخـي افـراد ممكـن اسـت      خودشان» زبان خاص«خواهند  ها مي كنند چون آن تاكيد مي بسيارها  خودشان و گويش ساير گروه

ارنـد.  هاي مقتدرتر جامعه را مـدنظر د  ها معمولاً گويش گروه شيوه صحيحي براي حرف زدن باشد اما آن خاصاحساس كنند يك سبك گفتاري 

  ـ با تغيير) 88(سراسري زبان يك لهجه ديگر است.  صرفاًگويش چنين گروهي 

شـوند و مجهـول يعنـي فعـل      دارند بلكه دور نگه داشته مي ـ توضيح: اين جمله حالت مجهول دارد چون افراد كسي را دور نگه نمي» 2«گزينه  -13

tobe ت است چون نادرس»  4«گزينه »). 4«و » 2«هاي  و قسمت سوم فعل (گزينهwill شود.  هرگز با فعل حال كامل استفاده نمي  

  (كلوز تست)را بايد انتخاب كنيم. » 2«بنابراين گزينه 

  ـ » 4«گزينه  -14

  ) بسيار، خيلي 4  ) به لحاظ عاطفي3  ) به لحاظ جسماني2  درستي ) به1

  (كلوز تست)

» بـه تنهـايي  «به معني  on their ownپاسخ مورد نظر است. » ودشاناز آن خود يا متعلق به خ«به معني  of their ownـ توضيح: » 1«گزينه  - 15

  (كلوز تست)باشد كه با توجه به معني جمله نادرست است.  مي

  ـ » 1«گزينه  -16

  ) پرجمعيت4  ) تاريخي3  ) مقرون به صرفه2  ) خاص، ويژه1

  (كلوز تست) 

  ـ » 3«گزينه  -17

  ه) خوشبختان4  سادگي ) صرفاً، به3  ) باآسودگي2  ) ماهرانه1

 (كلوز تست)

 

 

 

 

  



  ترجمه متن اول:

تر از بزرگسالان علاقـه خـود را ازدسـت     ها خيلي سريع خواهيد برويد را طوري انتخاب كنيد كه كل خانواده از آن لذت ببرند. بچه جايي كه مي

ها را مشـغول و   جا هستند كه آن هايي در آن ترها را در نظر داشته باشيد و مطمئن شويد كه فعاليت دهند، بنابراين به هنگام انتخاب، كوچك مي

توانـد   اي طولاني با فرزنـدانتان مـي   ها آماده نباشيد، رفتن به يك سفر جاده علاقمند نگه دارند. چنانچه براي پرداختن به توجه كوتاه مدت بچه

دكان، آب و غذايي كه تا آخر سفر كـافي  هاي صوتي براي كو دي اي، سي هاي رايانه ها، بازي بازي آميزي، اسباب هاي رنگ كاملاً پرتنش باشد. كتاب

  دانيد با خود برداريد.  تان ضروري مي باشند و ساير چيزهايي كه براي خانواده

اطمينان حاصل كنيد كه خانواده شما امنيت دارند، از كمربند ايمني و صندلي ايمني كودك در صندلي عقب اسـتفاده كنيـد، اگـر در جـاده بـه      

دارند، چناچه در نظر داريد به اردو برويد يادتان باشـد كـه يـك جعبـه      ها را ايمن نگه مي شده كه اين چيزها بچه مشكلي برخورد كرديد، ثابت

  هاي اوليه به همراه ملزومات برداريد.  كمك

ويد، يك نقشـه  اند و مطمئن نيستيد كه چطور به آنجا بر رويد كه توسط يك دوست يا از طرف ساير منابع مسافرتي توصيه شده اگر به جايي مي

وقتي به يـك  » ايم؟ هنوز نرسيده«ترين سؤال كودكتان پاسخ دهد:  تواند به رايج جغرافيايي از آن منطقه را در دست داشته باشيد، آن نقشه مي

كه يك كيسـه   است. به ياد داشته باشيدتر  هاي آب كه براي كل خانواده كافي باشند مطمئن رويد، بردن ساندويچ، ميوه و بطري سفر طولاني مي

دهد و اين امكـان را   هايتان را در طول سفر كاهش مي زباله با خود برداريد تا مجبور نشويد در جاده آشغال بريزيد. اين كار همچنين تعداد توقف

  )91(سراسري زبان ها را براي استفاده از دستشويي و رفع خستگي پاهايتان كنار بگذاريد.  دهد كه توقف مي

  اي با خانواده هايي براي سفر جاده ايدهرين عنوان براي متن چيست؟ ـ بهت» 2«گزينه  - 18

  ) براي مسافرت به كجا بايد رفت1

  ) محافظت در طول يك سفر طولاني2

  ) مزيت مسافرت براي كودكان4

  (درك مطلب)

نبايـد  شي كردن در اتومبيل هسـتند  هايتان در طول سفر به جاي نگاه كردن به مناظر طبيعي مشغول نقا ـ طبق متن اگر ديديد بچه» 2«گزينه  -19

  تعجب كنيد.

  ) ممكن است استرس زيادي به شما وارد شود1

  ) بايد ماشين را متوقف كنيد تا آنها بتوانند استراحت كنند3

  هاي ديگر كنيد ) بايد سعي كنيد كه آنها را درگير فعاليت4

  (درك مطلب) 

  پرسند. ها اغلب در طول سفر به يك مكان مي بچهاست كه سوالي » ايم؟ هنوز نرسيده«ـ طبق متن سوال » 3«گزينه  - 20

  پرسند كنند مي ) مردم وقتي راهشان را گم مي1

  دهد ها را به سفر نشان مي ) علاقه زياد بچه2

  توانند براي مدتي طولاني روي يك مسئله تمركز كنند ها نمي دهد كه بچه ) نشان مي4

  (درك مطلب)

  نبايد چيزهاي بدرد نخور را در جاده دور بريزيد. ما در يك سفر طولاني ـ طبق پاراگراف آخر، ش» 4«گزينه  -21

  ) به اندازه يك مسافرت كوتاه ايمن نيستيد1

  ها كار خاصي انجام دهيد توانيد براي كاهش دادن توقف ) نمي2

  هاي زيادي در مسير خود پيدا نكنيد ) ممكن است رستوران3

 (درك مطلب) 

  



  ترجمه متن دوم:

ها قطره ريز آب يا ذرات يخ معلق در هوا تشكيل شده است. هوا هميشه داراي مقدار معيني بخار آب (يعني آب به حالت گاز)  ميليونهر ابري از 

تر باشد، آب كمتـري   تواند در خود داشته باشد به دماي هوا بستگي دارد. هرچه هوا خنك است كه قابل رؤيت نيست. مقدار بخار آبي كه هوا مي

  نگه دارد.  تواند را مي

دهد. اگر ايـن قطـرات    شود. يعني قطرات قابل رؤيت و ريز آب را تشكيل مي شود، مقداري از بخار آب نهايتا متراكم مي هنگامي كه هوا سرد مي

نـاميم.   ابـر مـي   هـا را  خوانيم و چنانچه در آسمان باشند آن ها را مه مي ناميم. اگر نزديك زمين باشند آن ها را شبنم مي روي زمين باشند ما آن

متر است و به قدر كافي سبك هستند كه در هوا  ها تنها يك پنجاهم ميلي يابند، عرض آن بار تقليل مي هنگامي كه قطرات كوچك آب براي اولين

  صورت باران ببارند.  شوند و ممكن است به تر مي معلق بمانند. اگر هوا همچنان سرد شود، آن قطرات بزرگ

ها باعـث بـالا    شود. كوه رود، احتمالاً ابر تشكيل مي شود بنابراين هنگامي كه هواي گرم و مرطوب بالاجبار بالا مي ود خنك مير وقتي هوا بالا مي

خاطر گرماي شديد زمين يا بـر اثـر برخـورد دو     شوند و بنابراين مناطق كوهستاني اغلب ابري هستند. هوا همچنين ممكن است به رفتن هوا مي

رود كه باعث خنك شـدن آن و تشـكيل ابـر     د و ديگري گرم و مرطوب بالاجبار بالا برود. هواي گرم برفراز هواي سرد بالا ميتوده هوا، يكي سر

  )92(سراسري تجربي شوند، تا گرم شدن هوا يا بارش باران باقي خواهند ماند.  گردد. وقتي كه ابرها تشكيل مي مي

  بستگي دارد. دماي هوا نگه دارد به تواند  ـ ميزان بخار آبي كه هوا مي» 3«گزينه  - 22

  ) دماي بخار1

  ) قطرات ريز2

  ) ذرات يخ در بخار4

  (درك مطلب)

  شوند. ناميده مي شبنم  ـ طبق متن، قطرات بسيار كوچك و قابل رؤيت آب بر روي زمين » 2«گزينه  - 23

  ) مه1

  ) باران3

  ) ابر4

  (درك مطلب)

  شوند. شود و ابرها تشكيل مي تر مي رود، گرم هنگامي كه هواي گرم بر فراز هواي سرد  بالا مي ـ كدام جمله درباره ابرها صحيح نيست؟» 4«گزينه  - 24

  گردند. رود احتمالا ابرها تشكيل مي شود پس هنگامي كه هواي گرم و مرطوب بالاجبار بالا مي رود خنك مي ) وقتي هوا بالا مي1

  باقي خواهند ماند. ) وقتي ابرها تشكيل شدند تا گرم شدن هوا و بارش باران2

  شوند و ممكن است به صورت باران ببارند. تر مي گردد، قطرات آب بزرگ ) وقتي هوا همچنان سرد مي3

  (درك مطلب)

  هواي گرم بر فراز هواي سرد بالا مي رود. ـ طبق متن، مناطق كوهستاني اغلب ابري هستند چون در اين مناطق » 2«گزينه  - 25

  كنند م برخورد مي) دو توده از هواي گرم با ه1

  زا هستند ) آنها معمولا در مسير بادهاي باران3

  ) قطرات كوچك آب براي تشكيل ابر وزن كافي دارند4

  (درك مطلب)


